



## **В Красноярске следователи задержали женщину, подозреваемую в нанесении побоев малолетней внучке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения побоев малолетней девочке (ст. 116 УК РФ).

Как сообщалось ранее, 15 июня 2020 года в ряде средств массовой информации и социальных сетях было опубликовано видео с камеры видеонаблюдения, размещенной в лифте одного из подъездов многоквартирного жилого дома по улице Вильского города Красноярска, на котором запечатлён момент нанесения ударов женщиной малолетней девочке.

Сотрудниками полиции в этот же день была установлена личность женщины и ее местонахождение.

По предварительной версии следствия, 14 июня 2020 года в вечернее время подозреваемая вместе со своей 3-летней внучкой пришла в гости к знакомой. Около 23 часов вечера женщина собралась ехать домой, но девочка начала капризничать, чем вызвала раздражение женщины, и она без достаточных на то причин, нарушая общепринятые нормы морали и правил поведения в общественном месте, действуя из хулиганских побуждений нанесла ребенку три удара по голове, от чего малышка упала. В ходе проведения медицинского освидетельствования у пострадавшей на лице обнаружен кровоподтек.

Женщина также пояснила, что, увидев видео в сети «Интернет», сразу же позвонила дочери и рассказала о случившемся. Она полностью признает свою вину и раскаивается в содеянном.

С семьей, в которой помимо пострадавшей девочки есть еще грудной ребенок, работают сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Красноярское». Решается вопрос о постановке семьи на профилактический учет.

В настоящее время подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании ей меры пресечения.

[Видео](#)



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1473398>